
視力1.0未満

くん

養生の術は先ず心気を養ふべし。心を和

にし、気を平らかにし、いかりと慾とをお

さへ、うれひ、思ひ、を少なくし、心をくる

しめず、気をそこなはず。
(現代語訳)

養生の第一歩は心と気を養うことである。心を

和らかにし、気を平らかにし、怒りと欲を抑え、

憂いと思い煩う事を少なくし、心を苦しめず、気

を損なわない。 貝原益軒 著養生訓

徳島県立徳島商業高等学校
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ほけんだよりYOJOくん

男 女 男 女 男 女

本校平均 167.7 157.1 170.2 157.7 172.0 157.9

県平均 168.2 156.6 169.8 157.1 170.3 157.4

全国平均 168.1 157.2 169.7 157.5 170.7 157.9

本校平均 58.2 51.3 62.0 53.6 62.7 53.7

県平均 59.6 51.7 62.1 52.7 63.4 52.5

全国平均 57.9 51.5 60.4 52.1 62.9 52.6
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視力1.0未満（裸眼＋矯正）の割合
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未処置歯のある者の割合

本校 県 全国

今年度実施した健康診断結果です。健康診断は，病気があるか，または検査や治療が必要かをチェックす

るとともに，自分自身の健康について振り返る機会です。検査や治療が必要な場合は，専門医で詳しく診て

もらってください。特に異常等がない場合でも，自分の生活を見直して，健康づくりに取り組んでください。

徳商生は全国平均に

比べて，体格がよい傾向にあり

ますね。運動習慣をつけて体力

アップできるとさらに健康アッ

プにつながりますね。

むし歯の割合は低い傾向です

が，2･3年で増えているところもあります。

１日１回はていねいに歯を磨きましょう。

定期健診もお忘れなく!!

裸眼もしくは矯正視力で

1.0未満の者の割合が3～４割

あります。学習面･安全面からも

適正な視力で生活できるよう，

眼科で診てもらいましょう。

文部科学省が令和元年度に発表した視力検査結果では，裸眼視力1.0

未満の割合は，小中高とも過去最多となっています（高校生67.6%）。近

い距離でスマートフォンの画面を見たり，読書等をすることが一定の影

響を与えている可能性があるとのことです。本校でもスマートフォンや

ゲーム等を使用している姿を見かけます。使い過ぎは健康や生活全般

にも影響を及ぼし，気づかぬうちに依存傾向になったりします。自分の

生活習慣を見直してください。

日本脳炎予防接種については，予防接種後に重い病気になった事例があったことから，平成17年

度から21年度まで接種を積極的にお勧めしていなかったため，4回の接種ができていない人がいま

す。その後，新たなワクチンが開発され通常通り受けられるようになっています。

平成7年6月1日～平成19年4月1日生まれの人は予防接種が不十分になっていることがあります。4

回の接種が終了していない場合は，20歳未満までの間，接種を受けることができますので，接種履歴

を確認してください。接種を希望する場合は，住民票のある市町村へお問い合わせください。



「からだ研究所」は

ほけんだより「ＹＯＪＯくん」

や掲示物などで、みなさんに

健康情報をお届けします。

「熱中症対策をしよう！」

アニメ・漫画部 S・N

1 学期に予定していた定期健

康診断が終了しました。

健診結果を個別にお知らせし

ています。受診を勧められた

場合は，専門医等を受診して

結果を学校へお知らせ

ください。

♬ 出会い ♬

先日，保健室前の廊下でシロスジコ

ガネを発見しました。四国には生息

しているようですが，数が減ってき

ていて希少な虫のようです。夏は

いろんな生き物に出会える季節で

すね。

出典：日本学校保健研修社「健」2021.7


